
Pontis od září nabídne nové služby 

 

Rekonstrukce hlavní budovy Pontisu na ulici Generála Svobody v Šumperku jde do finále. Od 

podzimu chce největší poskytovatel sociálních služeb na Šumpersku rozšířit své služby. Rodiny 

ocení zcela jistě rozšíření denního stacionáře včetně možnosti využití celodenní péče o své blízké 

(tzv. odlehčovací službu), kde budou odborníci pomáhat lidem s pohybovým, smyslovým nebo 

mentálním postižením už od věku dvaceti sedmi let. 

„Vzhledem k vysoké míře profesionálního a moderního vybavení (např. rehabilitační stroj pracující se 

zbytkovou silou člověka, stropní zvedací zařízení), které v nejbližší době zakoupíme, se naše péče 

zkvalitní a budou ji moci využívat i osoby  zcela ležící, s roztroušenou sklerózou, Parkinsonovou 

nemocí, po úrazech páteře a podobně. Pro společnost to bude další možnost zvýšení úrovně kvality 

našich služeb. Jsme hrdi na to, že se nám ve spolupráci s městem Šumperk,ROP Střední Morava a 

Nadací Partnerství, v rámci realizovaných projektů, podařilo reagovat na potřeby našich uživatelů a 

jejich rodinných příslušníků,“ uvedl ředitel Pontisu Miroslav Adámek. 

Lidé, kteří doma pečují o své rodiče nebo blízké s různými formami postižení a přitom musejí zvládat 

zaměstnání a často i denní dojíždění za prací, to nemají jednoduché. A co teprve, když přijde 

onemocnění, potřebují vymalovat byt nebo si alespoň jednou za čas chtějí dopřát potřebný 

odpočinek? Od září budou moci rodiny využít denní stacionář, jehož součástí bude i odlehčovací 

služba Pontisu, která nejen v těchto případech pomůže. Výjimečná bude tím, že nabídne pomoc 

lidem už od dvaceti sedmi let. 

„Naši lidé jsou odborně připraveni a budou schopni v rámci těchto služeb pomáhat například i lidem 

osamoceným, lidem s různými typy demence, lidem s pohybovým omezením nebo mentálním 

postižením. Jsme schopni nabídnout služby i lidem s lehčími poruchami autistického spektra,“ 

doplňuje sociální pracovnice Zdeňka Valčíková. 

Kontakt pro podrobnější informace: 

Miroslav Adámek, adamek.miroslav@pontis.cz, 608 774 468 
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